Ocopnuo Xoponc kol Eeantopnévne (OXE) — DuArddlo a6GKNGEMV

YToLoy1oTIKES 0OKIGELS

1. 210 7o Kdto oynua n AE givor epantopévn tov
KkoKhov (O,p) o610 onueio A kot B=65". No
VTOAOYIGETE TIC YOVIES : Y, ©, Y, AAE o1 OAE.

2. Y10 duthavo oynua m evbeia BA givan
gpanTouévn Tov kKoklov oto B. Av AI'=135°,
ABA =x +10° xox TKB=5x —5°, va Bpeite v
TIUT TOL X.

3. 210 duthavd oynua divetar KOKAog pe kévrpo K ko A
dwapetpo AB. H gvbeia (g) etvon epomtodpevn T0V KOKAOL GTO X
onueio B. Ta t6&a MZB, AEB givan ica kot 1 yovia 50°
BI'A = 50°. No vrohoyioete Tig yovies @, X, v, o Kai z. MRX -
K w
z E
€
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4. 210 duthavo oynua to K givat to k€vipo tov
KOkAov, N ZT elvon epamtopévn tov oto onueio I' ko

I'A givo 1 dryotduog g ywviog YIB. Av N yovio

TI'B = 40° , V0L VTTOAOYICETE TIC YMVIEG TOVL TPLYDVOL

BAZ.

5. 270 Mo KAT® oMo divetal KOKAOG (K,p).
H evbeia (g) etvan gpantopévn tov kdkiov oto I,
BKI' =80° katto 1060 AEB givon tputhdcio and
10 100 Al'. Nao Bpeite Ti¢ yovieg a, B, v kot 8.

6. 210 SumAovo oMo dtvetal KOKAOG (K, p) r
omov KAB=35° k01 (€) 1 EQATTOUEVT TOV KOKAOV x+10°

oto onueio I'.

o) No vrohoyicete Tic yovieg AKB ko AI'B. o
B) Av ta to&a AI'=2x kar BI'=x+10°, va 35°
Bpeite TO X KO TIC YOVIEG ABT o1 BI'A.
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OePNTIKEG — ATOGEIKTIKES UGKIGELG

1. e koo (K,p) pépvoupe yopon Al ko v
epantopnévn tov AB. H dryotopog g yoviag 'AB
TéUveL Tov KOKAO 610 onueio A. Na dei&ete 0TL
AA=TA.

8. Atvetar 1ocookerég Tpiyovo ABIT (AB=AT) eyyeypappévo oe kbxho. Na
deiete 6T M epamTopévn Tov KOKAOL TTov TTEPVE amd to A elvar mopdAANAn pe
v mAgvpd BI' tov tpry®dvov.

9.  Bewpodue 5o KdKAoLG (K,p)
Kol (A, R) OV EQATTOVTOL EEMTEPIKA

670 onueio A. Av 1 KON EQOTTOUEVT

TV 600 KOKA®V 610 onueio A Téuvel 1o o
Koo gpantopevo Tunua BI' 6to A, va

amnoodeilete ott BA=T'A.
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10. And onusio A ektdg KOKAOL PEPVOLUE
epantopeva tunpato AB kot AT

a) Na ogi&ete ot 10 Tpiywvo ABI givat
1GOOKELEC.

B) avemmiéov BA givar n dryotdpog g
yoviog B tov tpryovov kot BE 1 dyyotdpoc
¢ eEwtepikng yoviog B, pe A kot E onueia
TOV KOKAOL, va 0gi&ete 0Tt T0 €VOVYpPAULLO
tunpa AE elvat Stapetpog tov KOKAov.

11.  And éva eEmtepikd onueio A evdg KOKAOL PEPOVE TO EQATTOUEVO
tunpa AB kot po tépvovca ATA. Ztnv AA naipvoope tunpuo AE=AB. Na
Seitete ot 1 BE yyotopel ) yovia TBA.

12.  Abo xdhot epdmrovion eEmtepid 6to A. Mia téuvovca BAT tépvel
ToVv €va KOKAO 6t0 B kat tov dAdo oto I'. Na dcifete ot ot epantopéveg ot B
ko I efvon peta&d toug mapdAiniec.
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